Pasaje, Noviembre 28 del 2.001

<u>Econ.</u>
Pablo Fernando Prieto Barriga
Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cumplo en comunicarle que la Junta General de Accionistas de la Compañia "PRIETO BARRIGA S.A. (SOPRIBA)", en su sesión celebrada el día de hoy, lo eligió a usted **Gerente General** de la sociedad, por el período de cinco años, con las facultades y atribuciones señaladas en el Estatuto Social, teniendo a su cargo la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañia. La compañia PRIETO BARRIGA S.A. (SOPRIBA) se constituyó mediante escritura pública otorgada el 4 de Junio de 1996 ante el Notario Tercero del Cantón Guayaquil, Doctor Bolívar Peña Malta, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Pasaje, con el No. 41 de fecha 4 de Julio de 1996.

Lo felicito por el nombramiento recaído en su persona y suscribo debidamente autorizado por la Junta General.

Muy atentamente,

SR. AURELIO PRIETO CALDERON

PRESIDENTE

RAZÓN: Yo, ECON. PABLO FERNANDO PRIETO BARRIGA, acepto el cargo de Gerente General de la Compañía PRIETO BARRIGA S.A. (SOPRIBA). para el que se me ha nombrado según la carta presente.

Pasaje, Noviembre 28 del 2.001

ECON. PABLO PRIETO BARRIGA

c.c. No. 070178662-6

Bolivar s/n

36/24

ABG. JOHN TÜBAR IL.
REGISTRADOR DE LA PROPIR
DEL CANTON PASA P



